

河南将面向全国考录公务员

据新华社电 河南省政府决定,今年将打破身份、地域界限,面向全国招录公务员。

河南省人事厅25日在河南省政府常务会议上汇报情况时说,据统计,目前河南省省直单位,省属监狱、劳教系统,省以下垂直管理系统,省辖市直单位,一些县(市、区)和乡镇机关均出现缺编。因此,省政府决定面向全国招录公务员。

这次招录公务员的报考范围、对象为:全国普通高等院校2007年应届毕业生和符合报考条件及职位要求的在职人员和其他社会人员。报考人员除应具备《中华人民共和国公务员法》所规定的基本条件外,还应具有大专以上学历,年龄为18岁至35岁,根据岗位需要具备的其他资格条件。

河南省有关部门将于3月下旬发布招考公告,4月中旬组织报名,4月底至5月初组织笔试,7月底完成招录工作。

初七发送旅客490万 创铁路历史最高

据新华社电 铁道部春运办25日发布的最新统计数字显示,全国铁路2月24日(正月初七)发送旅客490万人,其中发送中长途直通旅客219万人,不仅打破春运历史最高纪录,还创下铁路有史以来最高水平。25日虽然客流较上一日有所下降,但仍处在客流高峰期,预计发送旅客将超过470万人。

为应对超历史规模的巨大客流,铁路部门24日开行临客达728列,为今年春运开行临客最多的一天。

洛阳发现 两千年前灌渠

据新华社电 记者近日从洛阳市文物部门获悉,洛阳市文物工作队在配合铁路专线建设考古发掘时,发现一处大型水利灌渠,探明长度800米,距今至少2000年,这对研究当时的农业、水利等有很高的价值。

据介绍,这条水利灌渠位于洛阳市洛龙区关林镇辛庄村,水渠截面呈“U”字形,上部宽3.5米,下部宽1.0米,深2.3米。根据出土的遗迹、遗物分析,该灌渠距今至少2000年。

红军当选感动中国群体

“感动中国2006年度人物”颁奖盛典今日19时54分央视播出

□晚报记者 卢曙光/文 央视供图

中央电视台评选的“感动中国2006年度人物”揭晓,颁奖典礼将于今日19时54分在中央电视台一套播出。届时,全国观众将在《感动中国》的精神盛宴中再一次感受真诚的感动。

获得“感动中国2006年度人物”荣誉称号的是:独臂英雄丁晓兵、蓝领专家孔祥瑞、排爆专家王百姓、气象学家叶笃正、好军医华益慰、著名学者季羡林、爱心大姐林秀贞、阳光少年黄舸、青岛爱心群体微尘、慈善家霍英东。此外,“感动中国2006年度人物”颁奖典礼还将向曾经改变中国历史的英雄群体——中国工农红军表达特别的敬意。

“感动中国2006年度人物”评选活动自2006年12月正式启动,据不完全统计,由全国各地推荐的参选人物和群体有300多万个。截至今年1月15日投票结束,组委会共收到全国观众的有效选票近200万张。

河南警察 感动全国



王百姓时时命悬一线,老百姓才能天天平安。

排爆专家王百姓,现任河南省公安厅治安管理处调研员,三级警监,高级工程师。从事排爆工作35年来,先后“摆平”各类炸弹1.5万多枚,排除爆破装置和哑炮1100多个,处置大小爆炸现场无数,是公安系统唯一没有伤残、排爆没出过一次差错的全国劳模。他创立的有关爆破理论和爆破方法填补了国内空白,为侦破案件及处理事故提供了重要的决策依据;他参与的“爆破治黄”等重点工程业务指导工作,有力地服务了社会经济的发展。

由于丹、阎肃、张瑞敏、易中天等43名专家、学者以及知名人士组成的组委会这样描述对王百姓的感动印象:10年时间1.5万颗炸弹,专门与危险打交道。谁不害怕,平常人只有一次遭遇炸弹,已经够惊心动魄的了,而他和我们一样,有家有妻有娃,只不过头顶上有警徽,警徽上有国徽,所以他才把家人的担忧,战友的期盼,一肩担起。王百姓时时命悬一线,老百姓才能天天平安。

感动中国还有他们

丁晓兵:“独臂英雄”

丁晓兵,现任武警某部队政治委员。在一次重大军事行动中,身为侦察大队“第一捕俘手”的丁晓兵,在敌人阵地生擒一俘虏回撤途中,为掩护战友和俘虏,抓起敌人投来的手雷向外扔的刹那间,手雷突然爆炸,右臂被炸得只存一点皮肉。为了把任务完成到底,他以惊人的毅力用匕首割下残臂,扛着俘虏,冒着炮火翻山越岭4个多小时才与接应分队碰头。

华益慰:人民的好军医

华益慰,著名医学专家。华益慰同志从医56年来,始终忠诚实践党和军队的根本宗旨,自觉遵守人民军医的行为准则,以高超的医术救治了众多患者,以高尚的医德温暖了千万人的心,书写了全心全意为人民服务的壮丽篇章。

叶笃正:气象学泰斗

叶笃正,气象学家,中国科学院院士。在近60年的科学生涯中,叶笃正在大气动力学、青藏高原气象学、东亚大气环流以及全球变化科学等领域成就显著,被公认为是我国现代气象学和全球变化学科的奠基人之一。2003年,87岁的中科院院士叶笃正代表中国人第一次获得了国际气象界的“诺贝尔奖”——“国际气象组织奖”。

季羡林:国学大师

季羡林,著名古文字学家、历史学家、作家。曾任中国科学院哲学社会科学

学部委员、北京大学副校长、中国社科院南亚研究所所长。著作已经汇编成《季羡林文集》,共有24卷,内容包括印度古代语言、中印文化关系、印度历史与文化、中国文化和东方文化、佛教、比较文学与民间文学以及梵文与其他语种文学作品的翻译。

孔祥瑞:“蓝领专家”

孔祥瑞,天津港煤码头公司操作一队队长兼党支部书记。1972年,孔祥瑞初中毕业后到天津港码头当了工人。他多次放弃了深造机会,始终坚持在实践中学习,将工作岗位当成课堂,将设备故障当做课题,把身边怀有一技之长的工友视为老师,34年创造了150多项科技成果,为企业创造效益8400多万元。

黄舸:感恩的人

黄舸7岁时被确诊为先天性进行性肌营养不良。2003年,15岁的黄舸不顾自己的生命已经进入倒计时,和父亲踏上了“感恩之旅”,开始在全国寻访素未谋面的恩人。没有钱,父亲就用一辆三轮摩托车载着黄舸。如今,父子俩已经走过了82个城市,行程1.3万多公里,向30位当年给他们寄过钱的恩人当面道了谢。

霍英东:慈善大家

霍英东,将毕生精力献给了祖国,一生“为善莫问回报”。他生前热爱运动,热心公益,香港和内地无数的教育机构、运输基建、地方团体都受过他的财政资助,行善多年至今捐献逾百亿元,“大慈善家”善心尽显,



霍英东先生生于忧患,以自强不息成就人生传奇。逝于安乐,用赤诚赢得生前身后名。

令人敬仰。

林秀贞:大爱无声

林秀贞,河北省衡水市枣强县王常乡南臣赞村农民。30年如一日,她克服了各种困难,像女儿一样赡养了6位孤寡老人。她给智障老人喂饭;给大小便失禁的老人换洗尿布;为去世的老人送终……被她赡养悉心照料的孤寡老人,度过了幸福的晚年,享年都超过了80岁。

微尘:爱心群体

“微尘”:起初,是青岛一位数次捐款不留姓名的普通市民;后来,扩散成一个爱心群体;再后来,扩展成一个关爱他人的爱心符号;以微尘命名的募捐箱、徽章,走进青岛的大街小巷。“微尘”是一个热心公益事业,是一个体现爱

心的公益品牌,也是展现社会精神风貌的一个缩影。

红军:改变了中国历史

2006年我们追寻地球上的红飘带——老红军四渡赤水,巧渡金沙江,抢渡大渡河,飞夺泸定桥,穿越雪山草地……创造奇迹的是一支衣衫褴褛的工农武装,他们装备低劣而士气高昂,他们几入绝境又几度重生。是长征,铸就了这支人民军队不可战胜的军魂。70年过去,昔日长征路早已不是旧模样,只有少量残留下来的历史遗址,记录了那段人类历史上空前的壮举。随着当事人的逐渐逝去,随着一代代之间代沟的扩大,历史越来越显神秘和遥远。有远见的人,担心历史的启示随之消失,因而不断地纪念它。



办好中博盛会
促进中部崛起

中博会网站可发供求信息

□晚报记者 马静

本报讯 截至记者发稿时,中博会网站上已有44条公布的贸易投资项目,2728条招商引资项目,723条展商参与信息及14条有投资意向的国内、国际公司发布的投资

意向信息。

此外,在主页的项目对接会链接内,已有44条进行项目对接的回执。有关人士介绍,第二届中部博览会组委会将在会前撮合衔接项目的基础上,于博览会举办期间以“外商对华投资项目对接”、“国

内企业投资合作项目对接”、“中国企业‘走出去’投资项目对接”等为内容开展对接洽谈活动。组委会将以先进制造业、服务贸易、现代物流、高新技术、现代农业等行业以及国企改造为重点推出招商项目,根据投融资双方

的意向进行电脑撮合,安排现场“面对面”洽谈,方便投资者找到满意的投资项目与合作者。

所以,有意向的企业可以直接在网上提交“引进来投资商免费参会报名回执”。在其中填写清楚公司名称、公司地址、邮

编、电话、传真等信息。此外,该网站还能够发布求购及出售信息。网站地址为: <http://expocentralchina.mofcom.gov.cn/pub/zbbhl/default.htm>。

目前,中博会基本方案的细化及筹备工作仍在紧张进行中。

浪漫情缘大约会
春节正是好时机
节目更新 佳人有约
9600111
全省网通通话/小灵通均可拨打